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ŠOLSKI  SKLAD
PROŠNJA ZA DONACIJO
Spoštovani!

Na naši šoli že vrsto let deluje šolski sklad, v katerega se stekajo prostovoljni prispevki staršev, občanov in drugih donatorjev. Sredstva namenjamo za izboljšanje kakovosti pouka, posodabljanje učnih pripomočkov in opreme ter za interesne dejavnosti naših dijakov, saj želimo s pomočjo šolskega sklada izboljšati pogoje za izobraževanje naših otrok na vseh področjih njihovega delovanja. S sredstvi šolskega sklada pa pomembno  pomagamo tudi dijakom, katerih družine so se znašle v socialni stiski, in se tako trudimo, da bi imeli najboljše pogoje za uspešno delo in osebno rast.  Več o delovanju šolskega sklada najdete na spletni strani šole, kjer se nahaja tudi vloga za pridobitev sredstev iz sklada. 

Tudi letos vse starše oz. skrbnike naših dijakov prosimo, da se nam pridružite in prispevate denarno pomoč v šolski sklad, in tako pomagate vašim in našim otrokom.

Kako prispevati v sklad?

1. NAMENITEV DELA DOHODNINE ZA ŠOLSKI SKLAD

Nova šolska zakonodaja (135. člen ZOFVI-M) omogoča, da kot davčni zavezanec do 0,3 % dohodnine namenite za donacijo šolskemu skladu. Donirate tako, da izpolnite priloženi obrazec Zahteva za namenitev dela dohodnine za donacije, ki ga podpisanega oddate v tajništvo šole ali pa ga vaš otrok odda razredniku. Lahko ga tudi sami pošljete na finančni urad ali pa se poslužite storitev elektronskega poslovanja FURS eDavki.

2. NAKAZILO NA TRR ŠOLSKEGA SKLADA SŠGT MB 

Poljubni znesek nakažete na račun šolskega sklada. 
TRR: SI56011006030701784				SKLIC: SI00 2990020

Vnaprej se vam iskreno zahvaljujemo za vašo nesebično pomoč in neprecenljiv prispevek k enakosti med vsemi udeleženci izobraževanja. Hvala tudi vsem, ki ste že prispevali sredstva v šolski sklad našega zavoda. Veseli bomo tudi vsake vaše pobude ali ideje, kako s šolskim skladom bogatiti življenje dijakov, staršev in zaposlenih na šoli. Z vašim sodelovanje bomo namen in dejavnosti sklada lažje uresničili.  
V prepričanju, da skupaj zmoremo več, vas lepo pozdravljamo.
Upravni odbor Šolskega sklada in vodstvo SŠGT MB
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